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Werbefilter

Der Werbefilter von Konqueror kann so eingerichtet werden, dass Bilder oder Rahmen von Web-
seiten entfernt oder ersetzt werden. Dazu wird ein Satz an Filterregeln herangezogen.

Das Häkchen bei Filter aktivieren aktiviert bzw. deaktiviert den Werbefilter.
Wenn Gefilterte Bilder ausblenden markiert ist, werden geblockte Bilder vollständig von der
Webseite entfernt und der freigegebene Platz kann anderweitig verwendet werden. Wenn die
Einstellung nicht markiert ist, werden geblockte Bilder mit einem Platzhalter ersetzt.

Manueller Filter
Der Hauptteil dieser Karteikarte zeigt eine Liste der Adressen, die zum Filtern von Bildern
und Rahmen herangezogen wird. Sie können Platzhalter in der Syntax regulärer Ausdrücke
benutzen.
Jeder Eintrag kann die üblichen Datei-Platzhalter enthalten (z. B. http://www.seite.com/ads/*)
oder als regulärer Ausdruck zwischen rechtsgerichteten Schrägstrichen angegeben werden
(z. B. //(ads|dclk)\./).
Jeder Filter-Zeichenfolge können die Zeichen @@ vorangestellt werden, um diese in die Po-
sitivliste der erlaubten Adressen aufzunehmen. Die Positivliste hat grundsätzlich Vorrang
vor blockierenden Filtern.
Mit Exportieren ... und Importieren ... können Sie die Filterliste in eine Datei speichern
und wieder einlesen. Die Datei hat als erste Zeile den Vorspann [AdBlock], dann alle
Filter auf einer einzelnen Zeile. Zeilen, die mit einem Ausruf-Zeichen beginnen (!) werden
als Kommentar behandelt. Sie können solche Zeilen z. B. zur Erklärung der nachfolgenden
Filter verwenden.
Klicken Sie auf einen Eintrag in der Liste, um ihn im Textfeld zu ändern oder ihn zu ent-
fernen. Um einen neuen Filterausdruck zu erstellen, geben Sie ihn in das Textfeld ein und
klicken dann auf Einfügen.

Automatischer Filter
Diese Karteikarte zeigt eine Liste von Namen und Adressen von vordefinierten Filterein-
trägen. Klicken Sie auf das Ankreuzfeld neben dem Namen des Filters und passen Sie das
Automatische Aktualisierungsintervall an. Die Voreinstellung für die Aktualisierung be-
trägt 7 Tage.

Wenn Werbefilter aktiviert sind, wird rechts in der Statusleiste ein Symbol angezeigt. Kicken
Sie mit der rechten Maustaste auf dieses Symbol, um ein Kontextmenü mit Aktionen, um alle
blockierbaren Element einer Webseite anzuzeigen, dieses Systemeinstellungen-Modul zu öffnen
und vorübergehend den Filter für eine Webseite auszuschalten.

Ein Klick mit der linken Maustaste zeigt ebenfalls einen Dialog mit allen blockierbaren Elemen-
ten auf einer Webseite. In diesem Dialog können Sie direkt neue Filter hinzufügen, ohne dieses
Systemeinstellungen-Modul öffnen zu müssen.
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